

ЦВЕТЫ ПОБЕДЫ!

Каждый месяц май в нашей стране проходит под девизом: «Мы помним, мы гордимся!!!». Дети и взрослые разными способами отмечают свою причастность к этому празднику. Вот, и воспитанники средней группы детского сада «Солнечный зайчик» решили приобщиться к этой акции.



Сначала воспитатель Ирина Ивановна рассказала детям об истории этого великого праздника: почему народ так радуется, так ликует в этот день 9 мая!!!?



Потом она раздала материалы для работы: цветную бумагу, клей, ножницы, образцы. Далее дети со всей ответственностью приступили к работе. Работали медленно, серьезно, сосредоточенно. И вот результат.



Воспитатель – Бортникова И.И.

24.05.2021.